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SAZBY SRÁŽKOVÝCH DANÍ NA 
DIVIDENDOVÉ PŘÍJMY1) 

 

Níže uvedené sazby jsou aplikovány na dividendové příjmy z 

jednotlivých států. 

Stát Daň z dividend % Stát Daň z dividend % 

Austrálie 30,000 % Rakousko 27,500 % 

Belgie 30,000 % Rusko 15,000 % 

Česká republika2) 15,000 % Řecko 5,000 % 

Dánsko 27,000 % Singapur 0,000 % 

Finsko 30,000 % Slovensko3) 7,000 % 

Francie 26,500 % Španělsko 19,000 % 

Hongkong 0,000 % Švédsko 30,000 % 

Irsko 25,000 % Švýcarsko 35,000 % 

Itálie 26,000 % Turecko 15,000 % 

Japonsko 15,315 % USA4) 15,000 % 

Kanada 25,000 % Velká Británie 0,000 % 

Lucembursko 15,000 % Bulharsko 5,000 % 

Maďarsko 15,000 % Chorvatsko 10,000 % 

Německo 26,375 % Island 22,000 % 

Nizozemí 15,000 % Izrael 25,000 % 

Norsko 25,000 % Rumunsko 5,000 % 

Polsko 19,000 % Slovinsko 27,500 % 

Portugalsko 35,000 % Srbsko 20,000 % 

 

1) Patria Finance, a.s. pravidelně aktualizuje tento přehled výší srážkových daní z dividend, ale 

neodpovídá za případný časový nesoulad mezi aktualizací údajů v tomto přehledu a aktuálně 

platnou výší srážkové daně. V případě, že by byla aplikována jiná výše srážkové daně z 

dividendového příjmu, než která je zde uvedena, považuje se aplikovaná sazba srážkové daně 

za aktuálně platnou, a tudíž nelze z tohoto přehledu odvozovat žádné právní nároky. 

 
2) 35,000 % pro příjemce bez daňové dokumentace / prohlášení a z nesmluvních států 

(daňových rájů). 

 
3) Sazba platná pro fyzické osoby z výplat zisků od roku 2020, pro právnické osoby není výplata 

předmětem srážkové daně, případně se sráží 35,000 % pro příjemce bez daňové dokumentace 

/ prohlášení a z nesmluvních států (daňových rájů). 

        
4) Sazba platná za předpokladu, že je vyplněn formulář W-8BEN pro fyzické osoby nebo čestné 

prohlášení o uplatnění smlouvy o zamezení dvojího zdanění pro právnické osoby, u kterého 

neskončila platnost, která trvá 3 roky po roce podpisu a zároveň je klient daňovým rezidentem 

státu, s nímž má USA uzavřenou smlouvu o zamezení dvojího zdanění a srážková daň 

z dividend v ní uvedená je nižší či rovna 15 %. V opačném případě je aplikována standardní 

sazba ve výši 30 % nebo dle smlouvy o zamezení dvojího zdanění, pokud sazba v ní uvedená 

je vyšší jak 15 %. U výplat společností typu „limited partnership“ může být sražena daň ve 

výši 37 % bez možnosti aplikace smlouvy o zamezení dvojího zdanění.   

  


